

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 05.10.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004470089

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Swiss-Chinese Chamber of Architects and Artists (SCAA), Zürich

Swiss-Chinese Chamber of Architects and Artists (SCAA) Riesbachstrasse 57 8008 Zürich

8008 Zürich Bisher

Geroldstrasse 313 8005 Zürich

UID: CHE393054479 **Rechtsform:** Verein

Sitz: Zürich Bisher: Zürich Risher

Der SCAA vereinigt Berufsleute aus Architektur und Kunst sowie verwandter Ausrichtung, die hauptsächlich in der Schweiz und in China berufstätig sind. Zweck des SCAA ist die Förderung des gegenseitigen Verständnisses zwischen der Schweizerischen und Chinesischen Architektur- und Kunstschaffenden. Er soll einen Beitrag leisten zur vertieften Zusammenarbeit zwischen den obenerwähnten Berufsleuten in der Schweiz und in China und ihnen eine Plattform bieten, um sich auszutauschen. Der SCAA fördert die interdisziplinäre Zusammenarbeit. Er stellt den Kontakt unter seinen Mitgliedern und zur Wirtschaft, zu den Bildungsinstitutionen, zu den kulturellen Organisationen, sowie zur Öffentlichkeit sicher. Der SCAA ist parteipolitisch und konfessionell neutral. Der SCAA verfolgt seinen Zweck auch in Zusammenarbeit mit andern Organisationen die ähnliche Ziele haben. Dies geschieht insbesondere durch die Veranstaltung von Tagungen und Vorträgen, Publikationen und Medienarbeit.

Swiss-Chinese Chamber of Architects and Artists (SCAA), in Zürich, CHE-393.054.479, Verein (SHAB Nr. 140 vom 21.07.2017, Publ. 3658581). Statutenänderung: 24.05.2018. Domizil neu: c/o lic. iur. Christina Kotrba, SWMB Rechtsanwälte, Riesbachstrasse 57, 8008 Zürich. Zweck neu: Der SCAA vereinigt Berufsleute aus Architektur und Kunst sowie

verwandter Ausrichtung, die hauptsächlich in der Schweiz und in China berufstätig sind. Zweck des SCAA ist die Förderung des gegenseitigen Verständnisses zwischen der Schweizerischen und Chinesischen Architektur- und Kunstschaffenden. Er soll einen Beitrag leisten zur vertieften Zusammenarbeit zwischen den obenerwähnten Berufsleuten in der Schweiz und in China und ihnen eine Plattform bieten, um sich auszutauschen. Der SCAA fördert die interdisziplinäre Zusammenarbeit. Er stellt den Kontakt unter seinen Mitgliedern und zur Wirtschaft, zu den Bildungsinstitutionen, zu den kulturellen Organisationen, sowie zur Öffentlichkeit sicher. Der SCAA ist parteipolitisch und konfessionell neutral. Der SCAA verfolgt seinen Zweck auch in Zusammenarbeit mit andern Organisationen die ähnliche Ziele haben. Dies geschieht insbesondere durch die Veranstaltung von Tagungen und Vorträgen, Publikationen und Medienarbeit. Mittel neu: Mittel: Mitglieder- und Gönnerbeiträge, Sponsoring, Erträge aus Veranstaltungen, Publikationen und weiteren Dienstleistungen, Überschüssen der Betriebsrechnung, allfällige Schenkungen und Vermächtnisse. [bisher: Mittel: Mitglieder- und Gönnerbeiträge, Sponsoring, Erträge aus Veranstaltungen, Publikationen und weiteren Dienstleistungen.]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Wang, Tao, chinesischer Staatsangehöriger, in Zürich, Vizepräsident des Vorstandes, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied des Vorstandes, mit Kollektivunterschrift zu zweien mit dem Präsidenten oder dem Vizepräsidenten]; Basarab, Alisa, französische Staatsangehörige, in Winterthur, Mitglied des Vorstandes, mit Kollektivunterschrift zu zweien mit dem Präsidenten oder dem Vizepräsidenten; Havelka, Nils, von Zürich, in Zürich, Mitglied des Vorstandes, mit Kollektivunterschrift zu zweien mit dem Präsidenten oder dem Vizepräsidenten [bisher: Vizepräsident des Vorstandes, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Chiang, Tian, deutsche Staatsangehörige, in Zürich, Mitglied des Vorstandes, mit Kollektivunterschrift zu zweien mit dem Präsidenten oder dem Vizepräsidenten.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 21.07.2017 Nummer der SHAB-Ausgabe: 140 Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen. Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 35258 vom 02.10.2018

Verantwortliches kantonales Handelsregisteramt:

Handelsregisteramt des Kantons Zürich